
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SDN 33 Talang Kelapa
Kelas/Semester : VI (Enam)/ 2
Tema 7 : Kepemimpinan
Sub Tema 1 : Pemimpin di sekitarku
Pembelajaran : 2

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan bernyanyi, siswa mampu mengidentifikasi interval nada dengan benar.
2. Melalui kegiatan mengamati, siswa mampu menyebutkan isi teks pidato dengan benar.
3. Melalui kegiatan pengamatan, siswa mampu menjelaskan perbedaan ciri fisik perempuan

sebelum dan setelah mengalami pubertas dengan baik

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
 Salam pembuka pelajaran dan mengecek kehadiran siswa
 Berdo’a sebelum pelajaran dimulai
 Melakukan apersepsi pembelajaran
Kegiatan Inti
 Guru mengajak siswa bersama-sama menyanyikan lagu “Ibu kita Kartini”.
 Siswa diajak bertanya jawab mengenai isi syair lagu tersebut tentang siapa itu Kartini, Apa

yang telah dilakukan oleh tokoh tersebut serta apa yang patut kita teladani dari tokoh tersebut.
 Guru membacakan teks pidato tentang peringatan hari Kartini yang disimak oleh siswa.
 Guru dan siswa melakukan tanya jawab tentang isi teks pidato yang telah dibaca.
 Guru menjelaskan bahwa sebuah teks pidato harus mempunyai tiga bagian penting yaitu salam

pembuka, inti pidato yang menjelaskan tentang pidato tersebut dan terakhir salam penutup.
 Selanjutnya, siswa diminta mengamati gambar anak perempuan dan remaja perempuan.
 Kemudian siswa dibimbing guru, mengidentifikasi perbedaan fisik perempuan sebelum dan

setelah masa pubertas
Kegiatan Penutup
 Guru dan siswa menyimpulkan pelajaran pada hari tersebut.
 Salam dan do’a penutup.

C. PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama pembelajaran
Penilaian Pengetahuan : Diberikan soal lisan dan tertulis
Penilaian Keterampilan : Diberikan tugas
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